عزائي الطلاب وأولياء الأمور في مدرسة Granstangen 
 أوسلو ، 7 مايو 2020
نتطلع إلى إعادة الطلاب إلى المدرسة. ومع ذلك ، من المهم أن نقول أن أسابيع المدرسة ستظل تتسم بخطورة الوضع. يجب أن نتخذ احتياطات صارمة ، وبالتالي اخترنا نهجًا يمكنه أن يحمي الصحة والسلامة بشكل أفضل.

معلومات
في يوم الاثنين 11 مايو ، افتتح Granstangen المدرسة أخيرًا مرة أخرى. سيكون هناك عودة تدريجية إلى التدريس المنتظم ، وبالتالي سيستمر الطلاب في التعليم المنزلي عدة أيام في الأسبوع. والسبب في ذلك هو أننا نخضع لرقابة صارمة على العدوى ، بحيث يجب أن يكون جميع الطلاب والموظفين آمنين في 
المدرسة.

مرض
أهم شيء أولاً: يجب ألا يكون الأطفال والبالغين المرضى في المدرسة. لا يجب أن يأتوا في زيارات قصيرة أو طويلة. إذا كنت بحاجة إلى دخول مبنى المدرسة وكنت مريضًا ، فاتصل بعامل بيئي ومواعيد (Sindre: 481 01207 ، Maths: 480 79686 ، Muse: 948 80328 ، Synnøve: 990 90791). في حالة المرض ، يتم إخطار معلم الاتصال كالمعتاد. يمكن أن يشمل المرض التهاب الحلق ونزلات البرد والسعال والصداع والشعور العام بالمرض. يتم إرسال الطلاب الذين يمرضون / يعانون من علامات المرض خلال اليوم الدراسي إلى المنزل كالمعتاد ويجب أن يعودوا إلى المنزل لمدة يوم واحد بعد أن يصبحوا بدون أعراض.

دائرة الصحة البلدية مسؤولة عن متابعة الحالات مع تأكيد الإصابة بالتهاب الكبدة 19 (الكشف عن العدوى) ، ويجب عليها إخطار المدرسة في حالة تأكيد الحالة الطلابية للشبان أو العاملين في المدرسة على 19. إن خدمة الصحة البلدية هي التي يجب أن تقرر التدابير اللازمة ، مثل تحديد من هو قريب من المرضى وبالتالي في الحجر الصحي ، وما إذا كانت المعلومات مطلوبة للآخرين. إذا كانت هناك حاجة إلى مزيد من التدابير ، فمن مهمة دائرة الصحة البلدية أن تأمر المدرسة بذلك.


يجب على جميع الطلاب الذين كانوا مرضى أو لديهم علاقات وثيقة مع شخص مريض أن تكون خالية من الأعراض لمدة يوم واحد على الأقل قبل الذهاب إلى المدرسة. إذا كان الشخص يعاني من أعراض عدوى الجهاز التنفسي في الأسرة ولكنه لم يؤكد الكوبيد 19 ، يجب على الطالب / الموظف الذهاب إلى المدرسة كالمعتاد.
يجب أن يكون الطلاب / الأوصياء الذين أظهروا Covid-19 في عزلة ، وسيخبرهم الرئيس المحلي عن خطة عملهم بشكل أكبر. إنها الخدمة الصحية التي تقرر من يجب أن يكون في عزلة ومدة المشورة التي يقدمها معهد الصحة العامة (انظر www.fhi.no). المبادئ التوجيهية للوائح مقدمة من قبل مديرية الصحة.


تنظيم المدرسة للمجموعات نتبع لوائح مكافحة العدوى للتدريس من قبل السلطات المركزية. يقولون أنه يجب على الطلاب عدم الاختلاط في مجموعات مختلفة طوال اليوم الدراسي ، ويفضل عدم تغيير المعلمين من يوم لآخر. لذلك قمنا بتنظيم اليوم الدراسي بحيث يكون للطلاب اللغة النرويجية و / أو الرياضيات و / أو اللغة الإنجليزية في المدرسة ، وبقية التدريس في المنزل. هناك يومان على الأقل بين التبادل الجماعي والمعلم. سيجلس التلاميذ على بعد متر واحد على الأقل وتكون الغرف مناسبة لمجموعات من 15-20 تلميذًا. تم نقل جميع المكاتب الأخرى بعيدًا. يجب على الطلاب عدم دخول نفس المدخل. لن يحضر الطلاب من مراحل مختلفة المدرسة في نفس الوقت. سيتم غسل الفصول الدراسية بعد انتهاء المدرسة كل يوم. لا يوجد وقت فراغ للطلاب ، حيث يتم ضبط الساعات على 120 دقيقة في كل مرة. تستخدم كل مجموعة مراحيض خاصة بها. تم إنشاء إجراءات خاصة لغسل اليدين والتطهير والنظافة العامة لكل من يدخل مبنى المدرسة.

التلاميذ والأسر في مجموعات الخطر
أعدت جمعية الأطفال النرويجية ، بالتشاور مع المعهد النرويجي للصحة العامة ، لمحة عامة عن التشخيصات المختلفة لدى الأطفال والمراهقين وما إذا كان يمكن اتخاذ أي اعتبارات خاصة. تعتقد جمعية الأطفال النرويجية أن الغالبية العظمى من الأطفال المصابين بأمراض مزمنة يمكنهم ويجب عليهم حضور رياض الأطفال والمدرسة.
يشمل الأطفال والمراهقون المصابون بأمراض / حالات مزمنة ، ولكن يمكنهم الالتحاق بالمدرسة كالمعتاد:

• الأطفال والمراهقون المصابون بداء السكري
• الأطفال والمراهقون الذين يعانون من الربو
• الأطفال والمراهقون الذين يعانون من الحساسية
• الأطفال والمراهقون المصابون بالصرع
• الأطفال والمراهقون المصابون بمتلازمة داون
• الأطفال والمراهقون الذين يعانون من قصور في القلب دون قصور في القلب
• الأطفال والمراهقون المصابون بأمراض المناعة الذاتية الذين يستخدمون العلاج المثبط للمناعة ولديهم أمراض مستقرة
• الأطفال الخدج السابقون الذين لا يعانون من أمراض رئوية كبيرة

يجب ألا يحضر هؤلاء الطلاب المدرسة ، لكنهم يتلقون تعليمًا منزليًا مخصصًا:
• الأطفال والمراهقون الذين زرعوا الأعضاء (المرة الأولى بعد الزرع)
• الأطفال والمراهقون الذين زرعوا نخاع العظم خلال الاثني عشر شهرًا الماضية
• الأطفال والمراهقون الذين يخضعون لعلاج فعال للسرطان
• الأطفال والمراهقون المصابون بأمراض القلب الشديدة
• الأطفال والمراهقون المصابون بمرض رئوي حاد و / أو لديهم قدرة رئوية منخفضة بشكل ملحوظ
• الأطفال والمراهقون الذين تم تشخيص إصابتهم باضطرابات الجهاز المناعي الفطرية الشديدة في مرحلة غير مستقرة تجعلهم عرضة بشكل خاص لعدوى الجهاز التنفسي الحادة
• الأطفال والمراهقون على الأدوية المثبطة للمناعة والأمراض المزمنة النشطة
• قد ينطبق هذا على بعض الأطفال الآخرين الذين يعانون من تشخيصات خطيرة لم يتم ذكرها هنا. في مثل هذه الحالات ، يجب توضيح الحاجة إلى تكييف التعليم مع طبيب الأطفال المعالج.

يمكن للوالدين المعرضين للخطر الاتصال بطبيبهم الخاص لتقييم الحاجة إلى توفير الخدمات المدرسية / التعليم المنزلي للحد من خطر العدوى في المنزل. للتلاميذ مع أولياء الأمور (الآخرين في الأسرة) المعرضين للخطر ، يجب إقامة حوار بين المدرسة والأوصياء إذا كان من الممكن التنظيم. في مثل هذه الحالات ، ينبغي النظر في المصالح الفضلى للطفل / الشباب.

أخيرا
من المهم للأطفال والشباب الذهاب إلى المدرسة. لدينا طموحات عالية للتطوير المهني والاجتماعي لطلابنا. وفي الوقت نفسه ، نتفهم أن هذا الوباء يمكن أن يؤثر على الناس من شخص لآخر ومن عائلة إلى أخرى بشكل مختلف. التواصل الجيد والمفتوح بين المدرسة والمنزل أمر ضروري بالنسبة لنا لتجاوز هذا الأمر. إذا كنت بصفتك أحد الوالدين تتساءل عن شيء ما ، فاتصل بمعلم الاتصال أو العاملين في مجال البيئة أو إدارة المدرسة. توجد معلومات الاتصال على موقع المدرسة. نريد أن نكون مرنين ومتساهلين.

بإذن من رئيس الجامعة ماتس ثيلي
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